VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMi
PERGOLA SYSTEM

— e Y Y

PROFIL VE AKSESUAR LISTELERI
PROFILE & ACCESSORIES LISTS




NSISTAN

PROFIL LISTESI - PrOFILELISTS

VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

02-150150-40

AGIRLIK / Weight

SHUTTER PROFILE

2,853 kg/mt

KUTU PROFILI
MULLION PROFILE
6,330 kg/mt
13-09178
UST KASA UZATMA AGIRLIK / Weight
PROFILI
TOP FRAME PROFILE 3,410 kg/mt
13-09179
KASA PROFILI AGIRLIK / Weight &
FRAME PROFILE H
6,311 kg/mt
13-09181
o - AGIRLIK / Weight —
BITiS PROFiLI
END PROFILE 0,413 kg/mt
13-09182
LAMEL PROFILI AGIRLIK / Weight @ﬂ

13-09180

MONTAJ PROFILI
ASSEMBLY PROFILE

AGIRLIK / Weight

0,797 kg/mt

Profil agirliklarimiz teorik olup; teslim anindaki tartimiz gegerlidir.




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

—_—1SISTAN

AKSESUAR LISTESI - ACCESSORIES LISTS

CE1-01 VIP-4070
EPDM FiTiL - 3 mm KOLI MIKTARI/Package 12LiK RULMAN KOLI MIKTARI/Package Qj
EPDM GASKET BEARING 12 ) =
260 mt/ 15 kg Adet / Piece
CE1-07 VIP-3212
EPDM FITIL - 12,7 mm KOLI MIKTARI/Package ﬂ 12LiK RULMAN YATAGI KOLI MIKTARI/Package
EPDM GASKET BEARING CONSOLE 12 )
15kg Adet / Piece
MO-60 VIP-4129
— S —
LAMEL FiTiLi KOLI MIKTARI/Package HAREKET AKTARMA SETi KOLI MIKTARI/Package
GASKET FOR LAMELLA DRIVE (ARM, CONNECTING
200mt / Koli ROD PINS, STRIPS) Takim / Set
VIP-1309183 5 VIP-SM59R-140/3/78
HAREKET BAGLANTI | KOLI MIKTARI/Package ?" MOTOR+ALICI KOLi MIKTARI/Package
PARCASI + PVC YUVA RADIOMOTOR - 140Nm
PRISM+PVC PART Takim / Set Adet / Piece
VIP-1309185 VIP-SD1 &
LAMEL MiLi +PVC YUVA KOLIi MiKTARI/Package TEK KANALLI KUMANDA KOLI MIKTARI/Package i
AXIS+PVC PART - @ 9mm REMOTE 1 ] -
Takim/ Set Adet / Piece
VIP-1309184 VIP-SMD6 A
LAMEL KAPAKLARI KOLI MiKTARI/Package 6 KANALLI KUMANDA KOLI MIKTARI/Package .
LAMELLA COVERS -A/B REMOTE 6 -
Takim/ Set Adet/ Piece
VIP-1309188 VIP-SMD16 3
AYAK UST BAGLANTI KOLI MiKTARI/Package 16 KANALLI KUMANDA KOLI MIKTARI/Package i
COLUMN TOP MONTAGE PART ) REMOTE 16 . -
Adet / Piece Adet / Piece
VIP-1309189 ASI-KT 1126
AYAK ALT BAGLANTI KOLI MIKTARI/Package KOLI MIKTARI/Package

COLUMN BOTTOM MONTAGE
PART

Adet / Piece

KOSE BAGLANTI
CORNER JOINT

Adet / Piece

VIP-7812

TAMBUR PROFiLi @ 70mn

KOLI MiKTARI/Package

ASI-KT 11104

KOSE BAGLANTI

KOLI MIKTARI/Package

AXIS PROFILE- @ 70mm CORNER JOINT .
MT [ mt Adet / Piece
VIP-3278 VIP-40203
12LiK MOTOR KOLi MIKTARI/Package 40x20x3mm PASLANMAZ | KOLi MIKTARI/Package @

BAGLANTI SETI
PLUG 12 FOR EXIS

Takim / Set

CELIK KUTU PROFIL
40x20x3mm STEEL PROFILE

Adet / Piece




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

— e Y Y

PROFIL DETAYLARI
PROFILE DETAILS




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMi
PERGOLA SYSTEM

SIS TZIU

02-150150-04

AGIRLIK / Weight

6,330 kg/mt
150
13-09179
ﬁ AGIRLIK / Weight
ASHKT 1126 ASHKT 11104 6,311 kg/mt
200
60

Profil agirliklarimiz teorik olup; teslim anindaki tartimiz gecerlidii



VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMi
PERGOLA SYSTEM

—_—NSISTAAL

13-09178
® AGIRLIK / Weight
AS%ZG ASHKT 11104 3410 kg/mt
13-09181
73.5
‘ ; T % AGIRLIK / Weight
8% 15 JA ? 0,413 kg/mt

13-09182

AGIRLIK / Weight

2,853 kg/mt

Profil agirliklarimiz teorik olup; teslim anindaki tartimiz gecerlidii



VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

— e Y Y

SISTEM DETAYLARI
SYSTEM DETAILS




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

NSEISTALU

3

™

[
I
| 13-09179

13-09182
I
| =) i E €9
! MO-60
200 L -
L=

=l

02-150150-04

150




NSEISTALU

VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

=i
130017

1309182 13-09182
©
MO-60
- 2
L
[
=
CET01 s
1300181 =
60 =1 =
|
| 13-09182
=X { 1
184
02-150150-04
150




PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

VIP PERGOLA

NSEISTALU

110

VIP-40203
L
I

A

140

13-09182
o

b4

VIP-1309183
13-09180
110

140







VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

/(DIN 985)M6

&
o ®
/VIP-1309183
k’l’ /1 3-09180

y

=4
VIP-1309185
g/ A A

\(DIN 7982) 4.8x25 YHB
13-09182
VIP-1309184B




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

NSEISTALU

(DIN 985)M6

T ————(DIN7982) 4.8x25 YHB

VIP-1309184B

VIP-40203

)(DIN 7982) 4.8x25 YHB

VIP-1309184A




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

X

X

ASI-KT 1126

ASIKT 11104

VIP-4129

13-09179

~
e

13-09180

~

/
\

VIP-1309183
VIP-1309185

~
~
~
~

VIP-1309184B

VIP-40203

13-09179

ASI-KT 1126

ASI-KT 11104

VIP-1309184A

VIP-1309185
VIP-1309183




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

VIP-1309183

(DIN 912)M6x30
(DIN 985)M6

VIP-40203

~
~
~

(DIN 912)M6x30




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

VIP-4129

VIP-3212A

VIP-SM59R-140/3/78

o~
o
o
Iy
o
>




VIP PERGOLA

NSEISTALU




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

é 184 J)

BT BT T




VIP-4129A

71.5

757"
!

VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

VIP-41298

‘¢30.2+

R2.5

Va:

_ T g™

©
O/RZ.S

46.5

20.5

163.2




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

VIP-SM59R-140/3/78

VIP-7812




13-09181

I_=='H

VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

PERGOLANIN EBATLARINA GORE MiNIMUM 2 ADET YAGMUR TAHLIYE DELIGI ONERILIR
MINIMUM 2 PIECES OF RAIN DRAIN MUST BE USE ACCORDING TO DIMENSION OF PERGOLA

—

\ / : :
| L |
\ / ! .
\ / '
\ [

\ /

\ — /

\ u

— /
N /
AN /

v
s
S e




VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMI
PERGOLA SYSTEM

ST/

YAGMUR iNi$ BORUSU IGIN KERTILMELI
IT MUST BE CUT FOR RAIN DRAINAGE

/ (DIN 933)M10x55
13-09179

VIP-1309188

(DING34)M10

Q
I
] ° <197 |
| / -2 N |
\
\ (DIN7991)M8X30 /
\ N -
\\ RN P //
. /
\ ~ - /
\ > - /
\ ~l- /
\ /
\ /
\ )/
\
\ 02-150150-40———— //
\
AN




NSISTAAL

VIP PERGOLA

PERGOLA SISTEMi

14m2 YE KADAR TEK MOTOR KULLANILABILIR. ASAGIDAKI MALZEMELER TEK MOTOR VE 4 ADET TASIYIC| AYAK KULLANIMI IGIN VERILMISTIR
ONE MOTOR CAN BE USED FOR UP TO 14m2.. THE LIST THAT IS GIVEN BELOW, FOR SINGLE MOTOR AND 4 COLUMN

AKSESUARLAR / ACCESSORIES

PROFILLER / PROFILES
z“/_:mw\m‘ ADET / Unit KOD / Code nxwu%w%_,_wg_ PROFIL TANIMI / Description H_HAMN&_ %__%mﬂwws\w

1 2 13-09179 YAN KASA PROFILI / Frame Profile R\
2 2 13.00179 ST KASA PROFILI / Frame Profle O\
3 |(Fw-250mm)/184mm| 1309182 waT LAMEL PROFILi / Lamella Profile [rr2i8mm |
4 2 13.09181 — BITiS PROFILI /Finishing Profile [Fr-266mm ]
5 2 13-09180 F.__ MONTAJ PROFILI / Assembly Profile [Crw-sotmm ]
6 1 VIP-40203 = CELIK MONTAJ PROFLI / Steel Assembly Profie | [_FW-30tmm__|

4 02-150150-40 D TASIYICI AYAK PROFiLI / Column Profile [ cH ]

BOYALI MALZEME
BOYALI MALZEME
BOYALI MALZEME
BOYALI MALZEME

PRES MALZEME

PRES MALZEME
BOYALI MALZEME

MIKTAR / Unit KOD / Code nxo_wuwsmym,z, ! PROFIL TANIMI / Description
1 Adet/Pcs VIP-SM59R-140/3/78 140 Nm MOTOR / Motor
1 Adet/ Pcs <_?,m\ﬂ.\m<,_\__u_u.w\_8\ KUMANDA / Remote
1 Takim/ Set VIP-3278 12'LiK MOTOR BAGLANTI SETI / Plug 12 For Axis
1 Adet/Pcs VIP-4070 121LiK RULMAN / Bearing 12
1 Adet/ Pcs VIP-3212 RULMAN YATAGI / Bearing Console
1 Adet/ Pcs VIP-7812 TAMBUR PROFiLI / Axis Profile = FH-215mm
1 Takim/ Set VIP-4129 HAREKET AKTARMA SETIi / Drive Set
2x((FW-250mm)/184mm) VIP-1306183 HAREKET BAGLANTI PARCASI+PVC | Prism Part
2x((FW-250mm)/184mm) VIP-1309185 \ LAMEL PiMi+PVC YUVA | Axis
(FW-250mm)/184mm VIP-1309184 & LAMEL KAPAKLARI / Lamella Covers
4 Adet/ Pcs VIP-1309188 @ AYAK UST BAGLANTI/ Top Column Montage Part
4 Adet/ Pcs VIP-1309189 @ AYAK ALT BAGLANTI/ Bottom Column Montage Part
12 Adet / Pcs ASI-KT 1126 F KASA KOSE BAGLANTI/ Frame Corner Joint
4 Adet/ Pcs ASI-KT 11104 @ KASA KOSE BAGLANTI/ Frame Corner Joint
2x(FH-250mm) CEL-01 Fe3 FITIL / Gasket
2x(FW-250mm) CE1-07 m FITIL / Gasket
13-09182 PROFIL KADAR MO-60 el LAMEL FiTILi / Gasket
Ax((FW-200mm)/184mm) ow_mwww\._mwmmu_\%\y OJ VIP-1309183 BAGLANTI VIDASI / VIP-1309183 Screw
(FW-200mm)/184mm | DIN 912-M8x30 CIVATA GJ VIP-40203 ve VIP-1309184 BAGLANTI VIDALARI

DIN 985-M6 SOMUN

4X 4 (AYAK ADEDI)

DIN 933-M10x55 CIVATA
DIN 934-M10 SOMUN

AYAK ALT BAGLANTI VIDASI / Column Bottom Fixed
Screw

4% 9 (AYAK ADEDI)

DIN 7991- M8x30 VIDA

¢

AYAK UST BAGLANTI VIDASI / Column Top Fixed

Screw
4% 4 (AYAK ADEDI) M10x200 AYAK ANKRAJ VIDASI /
24 Adet/ Pcs DIN 912-M6x20 KOSE TAKOZU MONTAJ CIVATASI

6 x (VIP-1309184 kadar)

DIN 7982-4,8x25 YHB

i

VIP-1309184 KAPAKLARIN MONTAJ VIDASI /
VIP-1309184 Cover Screws




	01.pdf (p.1)
	02.pdf (p.2)
	03.pdf (p.3)
	04.pdf (p.4)
	05.pdf (p.5)
	06.pdf (p.6)
	07.pdf (p.7)
	08.pdf (p.8)
	09.pdf (p.9)
	10.pdf (p.10)
	11.pdf (p.11)
	12.pdf (p.12)
	13.pdf (p.13)
	14.pdf (p.14)
	15.pdf (p.15)
	16.pdf (p.16)
	17.pdf (p.17)
	18.pdf (p.18)
	19.pdf (p.19)
	20.pdf (p.20)
	21.pdf (p.21)
	22.pdf (p.22)
	23.pdf (p.23)
	24.pdf (p.24)

